
Záróvizsga időszakra való jelentkezés folyamata a Neptun 

rendszer hallgatói webes felületén 

 

A Neptun rendszerbe belépve a hallgatói webes felületen a „Vizsgák/Záróvizsgák” 

menüponton van lehetőség megtekinteni a meghirdetett záróvizsga időszakot, illetve 

jelentkezni rá. 

 

 
 

Az adott záróvizsga időszak sorának végén a „Tovább a jelentkezésre” gombra kattintva, 

lehetőség nyílik a jelentkezésre, illetve itt lehet megtekinteni az időszak bővebb adatait is. 

 

 

 

A jelentkezés lehetőségére kattintva a felugró ablakban megjelennek a tételsorok (témák). A 

kötelezőnek beállított témák automatikusan hozzárendelődnek a hallgató jelentkezéséhez. Az 

ablakban ezt a szürke pipával ellátott sorok szemléltetik. Amennyiben „0 szabadon választható 

téma” látszik az ablakban, akkor egyéb teendő nincs, csak a „Jelentkezés” gomb megnyomása. 



 

 

A sikeres jelentkezésről visszajelző üzenet is érkezik felugró ablakban: 

 

 



Illetve a „Vizsgák/Záróvizsgák” menüpontban ezt követően már zöld felirattal látszik az 

„Időszakra jelentkezve” megjegyzés. 

 

 

 

„Az időszakban még nem jelentkezett vizsgára” visszajelző üzenet kapcsán hallgatói teendő 

nincs, konkrét vizsgára az intézeti Neptun adminisztrátorok osztják be és jelentkeztetik fel a 

hallgatókat. 

Záróvizsga jelentkezési időszakban bármikor fel-, illetve lejelentkezhet a hallgató az adott 

záróvizsga időszakról. Ezt követően a lejelentkezésre továbbra is lehetőség van, ezt a hallgatói 

webes felületen „Csak lejelentkezési időszak” típusú időszakban megtehetik mindaddig, amíg 

nem történik meg az adott vizsgaidőpontokra való beosztás. Ennek tényéről rendszerüzenetben 

is értesül a hallgató.  

 



A lejelentkezésre a felvett záróvizsga időszakra kattintva megjelenő felületen a 

„Lejelentkezés” gomb megnyomásával van lehetőség. 

Amennyiben már nem csak záróvizsga időszakon, hanem adott vizsgaidőponton is szerepel a 

hallgató, akkor lejelentkezni már csak az „OE-0069 - Utólagos záróvizsga lejelentkezési 

kérelem” segítségével lehet. A kérvény leadására a Neptun rendszerbe belépve az 

„Ügyintézés/Kérvények” menüpontban van lehetőség. 

A kérvény feldolgozását követően a gyakorlati lejelentkezést az illetékes intézet Neptun 

adminisztrátora fogja elvégezni, melynek tényéről a hallgató szintén rendszerüzenetben is 

értesül. 
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